

COMUNICAT DE PRESĂ

Thimm optimizează ambalajele destinate comerțului online pentru DocMorris

Northeim, 19 noiembrie 2024 – Producătorul de ambalaje Thimm a dezvoltat pentru farmacia online DocMorris un ambalaj pentru livrare optimizat, de uz universal. Noul ambalaj permite atât economisirea resurselor materiale, cât și minimizarea costurilor de transport și a emisiilor de CO2. În plus, imprimarea digitală interioară a ambalajului oferă noi oportunități în materie de marketing.

DocMorris, una dintre cele mai mari farmacii online, cu centre logistice în Heerlen (Țările de Jos) și Ludwigshafen (Germania), a colaborat până acum cu diversi furnizori de ambalaje pentru a livra medicamente pe bază de prescripție medicală și fără rețetă, precum și alte produse pentru sănătate către clienții săi. Cu THIMM ca nou furnizor principal, DocMorris beneficiază acum de un partener esențial care furnizează ambalaje pentru toate centrele sale de expediere. În plus, THIMM a contribuit la optimizarea și standardizarea ambalajelor existente: înălțimea cutiei pliabile din carton ondulat de calitate B a fost redusă pentru a economisi material și a îmbunătăți utilizarea volumului. În consecință, numărul necesar de paleți de transport a putut fi redus semnificativ în cadrul procesului de expediere ulterior, astfel încât DocMorris economisește 40 de curse cu camionul pe an. „Prin adaptarea simplă a ambalajului am putut genera avantaje imediate în ceea ce privește durabilitatea și optimizarea costurilor pentru clientul nostru DocMorris”, explică Valerie Hornig, purtătoarea de cuvânt a companiei Thimm.

Pe partea exterioară a noii cutii de transport standard pentru DocMorris, informațiile importante pentru expediție și clienții finali sunt imprimate monocrom prin procesul de imprimare directă flexografică. Cu toate acestea, în cadrul colaborării cu Thimm a fost dezvoltată o altă versiune a cutiei pliabile, având imprimată întreaga suprafață interioară a capacului din carton. Această suprafață de imprimare poate fi oferită acum de către DocMorris partenerilor și furnizorilor săi, ca spațiu publicitar, înlocuind astfel materialele suplimentare. În același timp, secțiunea imprimată atractivă oferă cutiei de transport un aspect vizual îmbunătățit, în special la despachetare. Grație tehnologiei de imprimare digitală, imaginile imprimate pot varia, pot fi personalizate rapid sau completate cu coduri consecutive. „Exemplul DocMorris ilustrează clar multiplele posibilități și avantaje ale ambalajelor imprimate digital. La THIMM, lucrăm constant pentru a crea astfel de soluții pentru clienții noștri. În acest mod, un ambalaj simplu de livrare devine nu doar un cost, ci și o sursă de venit.”, rezumă Valerie Hornig.

Despre Thimm

THIMM este liderul de piață pentru ambalaje și distribuția de mărfuri. Portofoliul de soluții sustenabile cuprinde ambalaje pentru transport și vânzare din carton ondulat, sisteme de prezentare de calitate (displayuri) și produse imprimate pentru prelucrare industrială.

Cu ajutorul soluțiilor inovatoare, simple și durabile, firma Thimm ajută clienții să se diferențieze și să se evidențieze pe piață. Această orientare către clienți încurajează forța inovatoare și spiritul de pionierat al firmei de familie înființate în anul 1949. În acest scop sunt efectuate constant investiții în extinderea prezenței pe piață, precum și în tehnologii de viitor. În prezent, Thimm are peste 2.400 de angajați în 12 reprezentanțe din Germania, Franța, Polonia, România și Cehia și a realizat în anul 2023 o cifră de afaceri de aproximativ 560 de milioane de euro. Mai multe informații pot fi găsite pe site-ul web www.thimm.com

Despre DocMorris

Compania elvețiană DocMorris AG este o farmacie online de top, o platformă comercială și un furnizor de asistență medicală profesională cu o prezență puternică în Germania și în alte țări europene. Prin modelul său de afaceri, DocMorris oferă pacienților, clienților și partenerilor săi o gamă largă de produse și servicii. Compania își propune să dezvolte un ecosistem digital de asistență medicală, permițând oamenilor să își gestioneze sănătatea cu un simplu clic.

Date contact presă:

THIMM Group GmbH + Co. KG

Valerie Hornig, Expert comunicare corporativă

+49 5551 703 977

valerie.hornig@thimm.de